
 Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Hředle konaného dne 3.9.2025  od 17:00  hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Hředle 

 

Přítomní zastupitelé: M. Bradáčová,  V. Frelich, Mgr. D.Malá, R. Štolc, J. Vitner, J.Koukal 

  

Omluveni:  T. Vitner 

 

Program zasedání zastupitelstva obce: 

   

1. Zahájení zasedání a kontrola usnesení z minulého jednání, zvolení      

           zapisovatele, ověřovatelů zápisu a návrhové komise usnesení z aktuálního  

           zasedání 

2.        Projednání žádosti o odkupu částí obecního pozemku p. č. 2658/1 paní     

           Iloně Jandové 

3.        Projednání žádosti o odkupu části obecního pozemku p. č. 2658/1 panu  

           Richardu Kočímu 

4.        Projednání žádosti paní A.Prášilové o zřízení vodovodní přípojky  

           k obecnímu vodovodu  

5.        Projednání žádosti MŠ Hředle o opravu střechy skladu u MŠ 

6. Došlá pošta, různé 

7. Diskuze 

8. Přijetí usnesení a závěr zasedání 

         

 

K bodu č. 1.  Zahájení zasedání, odsouhlasení programu a kontrola usnesení z minulého 

jednání, zvolení zapisovatele, návrhové komise a ověřovatelů zápisu usnesení z aktuálního 

zasedání. 

 

Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta obce Václav Frelich. 

Přivítal přítomné zastupitele a přítomné občany.  

Poté oznámil, že díky 6 přítomným zastupitelům je zasedání usnášeníschopné.   

Dále starosta sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem       

O obcích a pozvánka byla vyvěšena na úředních deskách OÚ Hředle. Starosta se dále dotázal 

zastupitelů, zda je usnesení ze zastupitelstva konaného 4.6.2025 v pořádku. 

-  Nikdo ze zastupitelů neměl žádnou námitku k zápisu ani k usnesení z minulého 

zasedání zastupitelstva 4.6. 2025. 

Dále starosta provedl návrh zapisovatele: M. Bradáčová 

Ověřovatelů zápisu:   J. Koukal ,  J. Vitner 

zastupitelů pověřených sestavením návrhu  usnesení: Mgr.D. Malá, R. Štolc   

Starosta provedl hlasování o návrzích s tímto výsledkem: 

 

Hlasování : pro   6 hlasů        proti žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

Ke kontrole usnesení z minulého zasedání OZ:  

projednat se společností Tvrz Transport  nájemní smlouvu pro účely parkování odtahového 

vozidla se záporným stanoviskem. 

Společnosti Tvrz Transport bylo sděleno záporné stanovisko k nájemní smlouvě pro účely 

parkování odtahového vozidla . 

 

 



 

 

K bodu č. 2. Projednání žádosti o odkupu částí obecního pozemku p. č. 2658/1 paní Iloně 

Jandové                                                                                                                             
Starosta navrhl, aby byl vyhlášen záměr o odkupu  části pozemku Obce 2658/1  

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

 

 

Hlasování : Pro žádný  hlas        proti  6 hlasů     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

K bodu 3. Projednání žádosti o odkupu části obecního pozemku p. č. 2658/1 panu 

Richardu Kočímu 

 

V případě pana Richarda Kočího, navrhl starosta, aby byl vyhlášen záměr o odprodeji části 

pozemku Obce  2658/1 dle návrhu přiloženého GP 703 – 20/2025. 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

Hlasování : Pro žádný  hlas           proti    6 hlasů           nikdo se nezdržel  hlasování 

 

K bodu 4. Projednání žádosti paní A.Prášilové o zřízení vodovodní přípojky k obecnímu 

vodovodu  

 

Starosta seznámil ZO s žádostí paní Andreji Prášilové o zřízení vodovodní přípojky 

k obecnímu vodovodu a následné připojení k vodovodnímu řádu pro obytný dům č. p. 171. 

Starosta navrhl, aby žádost byla přijata s tím, že veškeré náklady na zřízení přípojky zaplatí 

paní Andrea Prášilová. 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

 

Hlasování : Pro    6  hlasů         proti žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

K bodu 5. Projednání žádosti MŠ Hředle o opravu střechy skladu u MŠ 

      

Starosta seznámil OZ s žádostí MŠ Hředle o opravu střechy skladu u MŠ. Starosta navrhl aby 

stav střechy byl posouzen odborníkem a aby byla zjištěna cena opravy a cena byla zahrnuta 

do rozpočtu obce pro rok 2026. 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

 

Hlasování : Pro    6  hlasů        proti  žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

 

 

 

 

K bodu 6. Došlá pošta, různé 

 

Starosta předložil OZ návrh rozpočtové změny provedené rozpočtovým 

opatřením  č.4/2025.  



 

 

Starosta vyzval k hlasování, kdo souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 4/2025 

 
Hlasování : Pro   6  hlasů        proti  žádný hlas        nikdo  se nezdržel hlasování 

 
 

 

K bodu 7. Diskuze  

 

Do diskuze se přihlásil pan Klátil, který představil pana Hráského z firmy P3 Logistic Parks  

s. r. o., který ZO představil záměr této firmy odkoupit pozemky pana Komedy a postavit na 

těchto pozemcích haly. 

 

 

 

K bodu 8. Usnesení a závěr 

Starosta vyzval p. Mgr. Danu Malou, aby přečetla návrh na usnesení a vyzval zastupitele 

k hlasování, kdo souhlasí s usnesením: 

 

Hlasování : Pro    6  hlasů        proti  žádný hlas       nikdo  se nezdržel hlasování 

  

 

Na závěr starosta poděkoval zastupitelům i zúčastněným občanům za aktivní účast a v 18:15 

hod. zasedání ukončil. 

 

Dne 3.9. 2024 

 

 

 

Zapsala:  …………………………      Starosta ………………………….. 

 

 

 

Ověřovatelé:  

             J.Koukal                                                               J. Vitner    

 

      …………………                                                    ……………………..                 


